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Шановна пані Олесю! 
 

Міністерство у справах ветеранів України розглянуло Ваш запит на 
інформацію від 31.10.2024 стосовно надання інформації щодо номеру перебування 
в черзі на отримання грошової компенсації Макарука В. Ф. відповідно до 
постанови Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280 (далі – постанова 
№ 280) та в межах компетенції повідомляє. 

Частиною другою статті 19 Конституції України визначено, що органи 
державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 
зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 
передбачені Конституцією та законами України. 

У відповідності до вимог пункту 5 Порядку та умов надання субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за 
належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які 
захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, 
затверджених постановою № 280 (далі – Порядок та умови), Департаментом 
соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації) було подано до Мінветеранів 
інформацію про потребу в наданні грошової компенсації за належні для отримання 
жилі приміщення станом на 01.04.2024 згідно з якою Макарук В. Ф. перебуває в 
черзі по м. Києву за номером 252. 

Зазначимо, що інформація про потребу в наданні грошової компенсації 
формується в межах областей та м. Києва станом на 1 квітня поточного року один 
раз на рік. 

Проте, на виконання листа Мінветеранів від 30.09.2024 № 16703/1.3/5.3-24 

обласними та Київською міською військовими адміністраціями було подано 
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інформацію щодо потреби в наданні грошової компенсації за належні для 
отримання жилі приміщення за формами згідно з додатками до Порядку та умов 
стосовно осіб, яких було включено до потреби станом на 01.04.2024, але на яких не 
розподілено субвенцію, та осіб, яким призначена грошова компенсація після 
01.04.2024 згідно з постановою № 280. 

Відповідно до наданої в жовтні поточного року інформації про потребу 
стосовно осіб, яких було включено до потреби станом на 01.04.2024, але на яких не 
розподілено субвенцію, поданої Департаментом соціальної та ветеранської 
політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації), в черзі на виплату грошової компенсації перебувають 247 осіб, 
Макарук В. Ф. перебуває в черзі за номером 43. 

Згідно з інформацією про потребу стосовно осіб, яким призначена грошова 
компенсація згідно з постановою № 280 після 01.04.2024, в черзі на виплату 
грошової компенсації перебувають 37 осіб. 

Зазначимо, що інформація про потребу на виконання вищезазначеного листа 
Мінветеранів була подана для здійснення можливого перерозподілу 
невикористаних видатків державного бюджету, передбачених Мінветеранів на  
2024 рік за деякими бюджетними програмами, та їх спрямування на реалізацію 
бюджетних програм 1511040 і 1511050 

Пунктом 6 Порядку та умов визначено, що розподіл субвенції між місцевими 
бюджетами здійснюють обласні держадміністрації (військові адміністрації) 
відповідно до потреби в наданні грошової компенсації, інформація щодо якої 
складена за формою згідно з додатком на підставі рішень комісій щодо розгляду 
заяв внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 
територіальну цілісність України, про призначення грошової компенсації та подана 
станом на 1 квітня поточного року, з урахуванням норм, визначених пунктом 3 
Порядку виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення 
для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 
територіальну цілісність України, затвердженого постановою № 280, і 
повідомляють розпорядникам субвенції за місцевими бюджетами про розподілений 
обсяг субвенції та про одержувачів грошової компенсації, на яких розподілено 
субвенцію. 

З огляду на викладене, для надання інформації щодо номеру перебування в 
черзі на отримання грошової компенсації у Дніпровському районі м. Києва Ваш 
запит спрямовано до Департаменту соціальної та ветеранської політики 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації). 
 

Додаток: запит на інформацію на 1 арк. в 1 прим. на другу адресу. 
 

З повагою 
 

 

Директор Департаменту     Наталія ГУМЕНЮК 
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Гурін (063) 688 95 98  


